愛知銀行との合併に伴う<中京>外為WEBのお取扱方法変更について

平素は中京銀行をご利用いただき、誠にありがとうございます。

愛知銀行との合併に向けた準備のため <中京>外為WEBのお取扱を下記のとおり変更いたしますのでご案内申し上げます。

お客さまには何卒ご理解を賜りますとともに、今後ともご愛顧いただきますよう、お願い 申し上げます。

記

## ・10月15日(火)より

「利用者管理」の「利用者情報の新規登録」と「利用者情報の削除」の受付を中止させていただきます。

## ・10月21日(月)より

- 1. 外国送金
- (1) スイスフラン、デンマーククローネ、ノルウェークローネ、スウェーデンクローネの 取扱いを中止させていただきます。

これらの通貨での送金をご希望のお客様は、送金前日の午後3時までに窓口へお申込みください。

- (2)送金目的に「輸入」を選択した場合、「仕向地」の入力が必須となります。 テンプレートや過去の取引データをもとにご依頼いただく場合は、お手数をおかけ しますが追加入力をお願いいたします。
- (3)「送金理由」の入力を英字とさせていただきます。

日本語で入力されたテンプレートや過去の取引データをもとにご依頼いただく場合は、お手数をおかけしますが修正をお願いいたします。

なお、合併後の外為 WEB サービス「あいぎんがいため Web」は法人インターネットバンキング「あいぎんビジネスダイレクト[セキュアプラス]」を経由して現在のログイン ID でご利用いただきます。詳細につきましては11月にご案内の冊子をお送りいたしますので

ご確認いただきますようお願い申し上げます。

ご不明な点等がございましたら、お取引店または下記のフリーダイヤルまでお問い合わせくださいますようお願いいたします。

中京銀行 資金部 外為業務グループ 0120-77-0892